
 

 

 

 

 

 

 

      

Drejtuar:  Operatorit ekonomik “Korsel” shpk  

 

Adresa:    Objekt privat, Bulevardi “Fan. S. Noli”, përballë Supermarket “Elisabet”,   

                  Korçë 

 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË  FITUESIT 

 

Procedura e prokurimit: “Procedurë me Negocim pa shpallje paraprake të njoftimit të 

kontratës” “Shërbimi i Pastrimit të Zonës Tirana II” 

 

Përshkrim i shkurtër i kontratës: Qëllimi i kontratës është: “Shërbimi i Pastrimit të 

Zonës Tirana II”. 

 

Numri i referencës së procedurës/lotit:  REF-91720-03-30-2021 

 

Fondi limit: 33,645,408 (tridhjetë e tre milion e gjashtëqind e dyzetë e pesë mijë e katërqind 

e tetë) lekë pa TVSH. 

Burimi i financimit: vënë në dispozicion nga buxheti i Bashkisë së Tiranës për vitin 2021. 

 

Kohëzgjatja e kontratës: 73 (shtatëdhjetë e tre) ditë kalendarike duke nisur nga data e  

lidhjes së kontratës. 

 

Data e zhvillimit të procedurës së prokurimit: 31.03.2021, ora 10:00 

 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  çmimi më i ulët  X oferta ekonomikisht më e favorshme 

 

 

Njoftojmë se, kanë qënë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të 

ofruara: 

 

1. Operatori ekonomik “Korsel” shpk                                         NUIS  J64104124G 

                                                                                             

Vlera e ofertës =  33,313,746 (tridhjetë e tre milion e treqind e trembëdhjetë mijë e shtatëqind 

e dyzetë e gjashtë)  lekë pa TVSH.  

 

2. Operatori ekonomik “Fusha” shpk                                         NUIS  J61922018S   



Vlera e ofertës = 33,553,172 (tridhjetë e tre milion e pesëqind e pesëdhjetë e tre mijë e 

njëqind e shtatëdhjetë e dy)  lekë pa TVSH. 

 

 

Janë s’kualifikuar Operatorët ekonomik të mëposhtëm: 

Përkatësisht për arsyet e mëposhtme: 

 

Nuk ka asnjë Operator ekonomik të s’kualifikuar. 

 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Operatorin ekonomik “Korsel” 

shpk, me adresë: Objekt privat, Bulevardi “Fan. S. Noli”, përballë Supermarket “Elisabet”,  

Korçë, se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej 33,313,746 (tridhjetë e tre 

milion e treqind e trembëdhjetë mijë e shtatëqind e dyzetë e gjashtë) lekë pa TVSH, ështe 

identifikuar si oferta e suksesshme.  

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkisë së Tiranës, Sheshi Skënderbej, Nd. 2, 

Kodi Postar 1001, Tiranë, Shqipëri, sigurimin e kontratës brenda datës së marrjes së këtij 

njotimi, siç parashikohet në dokumentat e tenderit. 

 

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, kontrata 

do t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar , oferta e të cilit ështe dorëzuar 

me një vlerë të përgjithshme prej 33,553,172 (tridhjetë e tre milion e pesëqind e pesëdhjetë e 

tre mijë e njëqind e shtatëdhjetë e dy) lekë pa TVSH,  siç parashikohet në Nenin 58, pika 5  të 

Ligjit Nr. 9643 datë 20.11.2006 “Për Prokurimin Publik” (i ndryshuar). 

 

 

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë:   31.03.2021 

 

Në mbështetje të Udhëzimit të APP-së Nr. 2 datë 08.01.2018 “Mbi përdorimin e procedurës 

me negocim pa shpallje paraprake të njoftiomit të kontratës dhe zhvillimin e saj me mjete 

elektronike”, pika 9, citohet se:  “Duke qene se procedura e prokurimit me negocim pa 

shpallje paraprake te njoftimit te kontrates nuk kerkon njoftim publik sipas parashikimeve te 

Nenit 38 të LPP-së, per kete lloj procedure prokurimi nuk zbatohen dispozitat ne lidhje me 

procedurat e ankimimit administrativ...”. 
 

 


